
   

 

 

 

 

ГОЛОВАНІВСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

 

 

ТРИДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ 

ШОСТОГО СКЛИКАННЯ 

       

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 17 липня 2015року                № 524 

смт. Голованівськ 

 

Про присвоєння Люшнюватській  

загальноосвітній школі І-ІІ ступенів  

імені Валентина Мороза 

 

 Розглянувши звернення відділу освіти Голованівської 

райдержадміністрації від 30.06.2015р. № 01-30/48/1 щодо  присвоєння імені 

Валентина Мороза, відомого українського поета, земляка, Люшнюватській 

загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, беручи до уваги підсумки проведення 

громадського обговорення  із зазначеного питання, відповідно до Закону 

України  «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен 

(псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних 

подій»  та враховуючи рішення Голованівської районної ради від 17 липня 

2015року №  523 «Про створення на базі загальноосвітніх навчальних закладів 

навчально-виховних комплексів «загальноосвітній навчальний заклад – 

дошкільний навчальний заклад», 

районна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Присвоїти Люшнюватський загальноосвітній школі І-ІІ ступенів 

Голованівського району Кіровоградської області ім’я Валентина Мороза. 

2. Змінити найменування Люшнюватської загальноосвітньої школи І-ІІ 

ступенів Голованівської районної ради Кіровоградської області на 

«Люшнюватська  загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний 

заклад  імені Валентна Мороза» Голованівської районної ради Кіровоградської 

області. 

3. Відділу освіти районної державної адміністрації та директору 

Люшнюватської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів – дошкільний 

навчальний заклад імені Валентина Мороза внести необхідні зміни в установчі 

 

 



документи вищевказаного навчального закладу, забезпечити проведення їх 

державної реєстрації та інших дій, пов’язаних з присвоєнням навчальному 

закладу імені Валентина Мороза. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

голови районної ради В. Козака та постійну комісію районної ради з питань 

освіти, культури, спорту, молодіжної політики та у справах сім’ї. 

 

 

 

 

Голова районної ради                О.Чушкін 

 

 

 
 


